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19 sessions de formations

263 stagiaires formés
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42
RETOURS

LES POINTS FORTS DE LA FORMATION SELON LES PARTICIPANTS

« Formateur au top, à l’écoute, très bonne ambiance, beaucoup de pratique »
« Matériel à disposition très complet et pro »
« Salle fonctionelle, locaux très agréables»

POSE DE MEMBRANE ARMÉE PVC 150/100ÈME

NIVEAU  1

2

ORGANISATION 98%

CONTENU DU FORMAT 99%

PRESTATION DU FORMATEUR 100%

100% DES PARTICIPANTS RECOMMANDENT 
CETTE FORMATION

TAUX DE SATISFACTION



119
RETOURS

LES POINTS FORTS DE LA FORMATION SELON LES PARTICIPANTS

« Formateur très compétent et pro, il connaît parfaitement le sujet »
« Formateur au top, formation très complète, précise, échanges très concrets »
« Formation dynamique, interactive et professionelle »
« Diversité des cas abordés, super échanges »

TRAITEMENT DE L’EAU SPÉCIAL MAGASIN

3

ORGANISATION 100%

CONTENU DU FORMAT 98%

PRESTATION DU FORMATEUR 100%

100% DES PARTICIPANTS RECOMMANDENT 
CETTE FORMATION

TAUX DE SATISFACTION



19
RETOURS

LES POINTS FORTS DE LA FORMATION SELON LES PARTICIPANTS

« Formation : complète, précise et claire »
« Formateur : dynamique; à l’écoute, agréable»
« Pouvoir pratiquer sur le lieu de la formation top»

POSE DE LINER

4

ORGANISATION 100%

CONTENU DU FORMAT 99%

PRESTATION DU FORMATEUR 100%

100% DES PARTICIPANTS RECOMMANDENT 
CETTE FORMATION

TAUX DE SATISFACTION



22
RETOURS

LES POINTS FORTS DE LA FORMATION SELON LES PARTICIPANTS

« Super formateur, intervenant à l’écoute et de bon conseils »
« Formation très complète »
« Très bon échange avec le formateur pour échanger (questions - réponses) »
« On reprend vraiment tout, super pour les débutants »

INSTALLATION, MISE EN SERVICE 
& 1ERS DÉPANNAGES DES SPAS PRIVÉS

5

ORGANISATION 98%

CONTENU DU FORMAT 99%

PRESTATION DU FORMATEUR 100%

100% DES PARTICIPANTS RECOMMANDENT 
CETTE FORMATION

TAUX DE SATISFACTION


